
次の数列�� �QD �の一般項を求めよ。１

　　　　　　　　�，�，�，��，��，……

階差数列を利用して，次の数列�� �QD �の一般項を求めよ。２

���　�，�，��，��，��，……　　　　　　����　�，�，��，��，��，……

���　�，�，�，��，��，……　　　　　　　���　�，�，��，��，��，……

　　　

３‐１１　階差数列基本

-1-

② 回については、側の階差数列を｛たりとは3.
h？2のと 2

h z Iのに
例の階差数列側は 、

An=G+科3" の h i 1.4，9，16
hn=は aでは-3+1+6）

I = 1 +
1・が
く、1）hni1.3.9.27.' ' ' ，

に 2 のに A、21 となり成立
An= It燄ド

= I t ごが_I仏）は、初項1.公比3 1

の等比数列 I Anこきばい） と Itがい）nは「） An、ii-3にnt6）

hn=1が！た興 ' また.に1のと3
1G=デ（m）=1 9に興 Anことが-3んみん16）

. . . . . . . - _ -
となり成立

（4）Gni7.11、15，19 m）のとし

た=7th-1）×4せ）hni4，8，12，16i I hと2のと2 G=2+1-1=2
hn=4ht3｛GIは初項4.公差4の' An。 It科4K となり成立

等差数列 I に2のとし

た。44（n-1）×4 ！ "+4が " " " An=2+歯
（4kt3）a . c h ：i An=2ではい t I 、a4.int)ht3（n-1）

に は 3
G=2に+n-19に2-211

=1との成立
9に2興



数列��，�，�，��，��，��，……�を�� �QD �とし，その階差数列を�� �QE �とする。３

���　数列�� �QE �の一般項を求めよ。

���　数列�� �QD �の一般項を求めよ。

＜今日のふりかえり＞
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